

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL  
A/9526  
S/11278  
29 April 1974  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Двадцать восьмая сессия  
Пункт 22 повестки дня  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Двадцать девятый год

Письмо Постоянного представителя Сирийской Арабской  
Республики при Организации Объединенных Наций от  
29 апреля 1974 года на имя Генерального  
секретаря

По поручению моего правительства имею честь обратить Ваше внимание на последние акты израильской агрессии против Сирии, являющиеся постоянным и вопиющим нарушением резолюций Совета Безопасности и Женевских конвенций от 12 августа 1949 года 1/.

1. 27 апреля, примерно в 14 ч. 20 м. (местное время) позиции израильских войск, расположенные в пункте 226-309 (примерные координаты), обстреляли район деревни Реме и деревню Дурбол. Израильская агрессия вызвала огромные жертвы среди гражданского населения. За-  
требовано проведение расследования.

2. 28 апреля между 11 ч. 35 м. и 12 ч. 30 м. израильские военные самолеты совершили одиннадцать налетов на сирийские линии обороны; в то же время со стороны израильских позиций был произведен минометный обстрел тех же линий на всем протяжении границы.

Таким образом, Израиль продолжает свои преступные акции против мирного населения и гражданских объектов. Я хотел бы сослаться на свои предыдущие письма от 20 марта (A/9501-S/11238), 27 марта (A/9505-S/11244), 15 апреля (A/9517-S/11265) и 19 апреля (A/9521-S/11269), в которых я упоминал детали преступных акций Израиля, вызвавших многочисленные жертвы и ранения среди невинного гражданского населения, а также разрушения многочисленных домов в деревнях Дурбол

1/ Организация Объединенных Наций, "Сборник договоров", том.75.

и Аль-Харра, в городе Сасса и в деревне Калаат-Джендаль. Израиль, совершая эти преступные акции, нарушает не только Женевские конвенции от 12 августа 1949 года, в которых категорически запрещается любая агрессия против гражданского населения, но также нарушает международное право и права человека.

Действуя подобным образом, Израиль упорствует в своей политике агрессии, полностью игнорируя резолюции 338 (1973) и 339 (1973) Совета Безопасности от 22 и 23 октября 1973 года относительно прекращения огня, в которых содержатся требования о немедленном прекращении всех военных действий и о возвращении войск обеих сторон на те позиции, которые они занимали в момент, когда прекращение огня вступило в силу.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

Хэйссам КЕЛАНИ

Посол,  
Постоянный представитель  
Сирийской Арабской Республики  
при Организации Объединенных  
Наций

-----